

听闻儿子涉毒“非常愤怒” 成龙：我教子无方，向公众道歉

Jackie Chan's son Jaycee in drug arrest



因为成龙的名气大，房祖名涉毒被捕的消息也引起了国际媒体的关注，包括CNN、BBC和《纽约时报》等重量级媒体都在大标题中以“成龙之子”(Jackie Chan's son)的字眼来报道这起涉毒事件。

昨晚7时许，成龙连发两条微博，首次就儿子房祖名涉毒被拘一事发声。成龙称，他感到羞愧、心痛，希望青少年以房祖名的教训为戒，远离毒品的侵害。另外，成龙就“教子无方”向社会公众“鞠躬道歉”。

房祖名和柯震东于8月14日因涉毒被警方控制，随后警方在房祖名住所内缴获大麻100余克。目前，房祖名因涉嫌容留他人吸毒罪被依法刑事拘留，柯震东因吸毒被依法行政拘留。

据了解，房祖名被捕之时，成龙正在伦敦为电影《十二生肖》宣传，8月14日他还发微博：“两天来在酒店门口、录影地、首映现场都看到来自世界各地的影迷，谢谢你们！很开心大家喜欢《十二生肖》，更开心跟你们分享跟电影有关的所有奇迹，是你们支撑我直到今天还在努力！”之后成龙返港出席古巨基生日会，却不知儿子房祖名已被捕。据知情人士透露，成龙8月17日在香港获悉此事后大怒，最担心太太林凤娇受到打击。成龙先托朋友在北京打听儿子近况，同时火速赶赴北京。

前天晚上，成龙经纪公司“群石国际”在官方网站发表声明，暂代房祖名向社会公众致歉，表示公司愿意与房祖名一起承担，并希望监督他改过自新，回到正途。昨晚7

时许，成龙首次就房祖名涉毒被拘一事发微博表态：“首先，谢谢所有朋友的关心。儿子房祖名出了这样的事，我感到非常愤怒，也非常震惊！作为公众人物，我很羞愧，作为父亲，我很心痛，尤其是他的母亲，更是心碎。希望青少年以祖名的教训为戒，远离毒品的侵害。”

随后，成龙又就“教子无方”向社会公众表示道歉，“在此，也对祖名说：做错了事，要承担后果。身为你的父亲，我愿意与你共同面对未来之路。最后，我教子无方，也要负起责任，并替祖名一起向社会公众，深深鞠躬道歉。谢谢大家！”

有消息称，成龙、林凤娇到了北京后，正在商讨如何为儿子安排律师，并希望能探望儿子。不过，尽管成龙夫妇一心想见儿子，但暂时也无计可施，因为房祖名是涉嫌容留他人吸毒而被刑事拘留，案情仍在调查中。按照规定，在案件侦查阶段，除律师外其他人不能会见犯罪嫌疑人，只能等检察机关将案件移送法院公审时，家属才能旁听，与家人法庭相见。有记者电话采访林凤娇的好友甄珍，她坦言曾致电林凤娇，对方却没有接电话，令她十分担心，她说：“我可以体会她此时有多心痛。”

本报综合报道

出席《临时同居》新闻发布会 张家辉避谈房祖名柯震东

本报讯(记者 张磊杰) 昨天，香港演员张家辉现身上海，出席新片《临时同居》新闻发布会。这几年，张家辉的演艺事业风生水起，不仅接连主演了《证人》中的职业杀手、《线人》中的警察、《激战》中的拳击手等角色，还多次拿下上海电影节、香港金像奖的“影帝”称号，向实力派挺进。在新片《临时同居》中，他首次与郑秀文搭档，回归都市轻喜剧。

昨天的发布会为时甚短，从开始到结束不超过半个小时。女主角郑秀文并未到场，张家辉凭借自身人气撑起了整个发布会。由于近期娱乐圈“毒”云笼罩，该话题也成了众媒体关注的焦点。起初张家辉并不想对房祖名、柯震东涉毒事件表态，“因为这事我也是从新闻上才知道的，目前警方还在调查，我不方便公开谈论。”不过，在记者们的多番询问下，张家辉说出了他对房祖名的印象：“他是一个在表演方面很积极、努力的小伙子。这个事情既然发生了，希望他可以努力把自己做好，不要放弃。”曾主演过电影《扫毒》的张家辉还意味深长地表示，“吸毒不好，健康最重要。我觉得用健康的身体去面对生活才是积极正面的。”

聊回电影，在新片《临时同居》中，张家辉、郑秀文、Angelababy、欧豪饰演四个不同身份的男女为炒房同住一栋豪宅，在吵吵闹闹中凑成了两对欢喜冤家。尽管近几年让他名利双收的都是一些不苟言笑的硬汉形象，但其实喜剧才是张家辉的老本行。在出道之初，张家辉一

度是香港导演王晶的御用演员，主演过《赌侠大战拉斯维加斯》等多部无厘头喜剧。

问及回归喜剧的感觉，张家辉笑言：“不是每部影片都要练成肌肉男，这次保持随意的身材就行。演喜剧当然轻松啦，但是对影片的认真度其实没有两样。”新片的主题是炒房，张家辉却对房产看得很淡：“房子其实就是一张纸，我们牺牲了所有就为一张纸，有些不值得，这部影片会在这方面给人以思考。”

《临时同居》是张家辉与郑秀文首度搭档的作品，张家辉表示，私下与郑秀文是很好的朋友，所以两人搭档演情侣完全没有陌生感，“刚开拍一两天，我们就像老搭档一样了。她对我很信任，有种相逢恨晚的感觉，未来希望能有更多的机会合作。”



▲张家辉在发布会上。

涉嫌开设赌场罪 郭美美被批捕

昨天，北京市东城区人民检察院以“涉嫌开设赌场罪”依法对郭美美批准逮捕，由公安机关对此案继续开展侦查工作。根据法律规定，郭美美或将面临三年以上十年以下有期徒刑。

7月14日，郭美美等人因涉嫌赌博罪，被北京市公安局东城分局依法刑事拘留。此后郭美美在狱中承认，自己与红会并无关系，主要收入来源于每年不少于50次的“夜场商演”。经过调查，郭美美所谓的“商演”，事实上为从事性交易。8月14日，郭美美事件幕后推手杨秀宇(网名“拆二立四”)，因涉嫌非法经营，在北京朝阳法院开庭受审，杨秀宇当庭认罪。8月13日，北京市东城区人民检察院受理郭美美涉嫌开设赌场一案，经该院8天的审查，郭美美最终获批遭逮捕，此后将展开侦查工作。

所谓“开设赌场”是指以营利为目的，营业性地为赌博提供场所、设定赌博方式、提供赌具、筹码、资金等赌博的行为。根据我国《刑法》“开设赌场的，处三年以上有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金；情节严重的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处罚金”的规定，并考虑郭美美此前百万元以上赌局的事实，她或将面临三年以上十年以下有期徒刑并处罚金的处罚。

据报道，郭美美被拘前常设赌局，在北京CBD一带的日租房里，设一种名叫百家乐的赌博游戏。警方经过调查发现，郭美美曾先后60余次往返澳门、香港及周边国家参加赌博，后又在北京开设赌场邀人参赌，并从中抽取3%至5%的返点作为“水钱”。而郭美美开设赌局后，每场赌资金额都在百万以上，通过“抽水”非法牟利数十万元。

本报综合报道

本土作家徐海蛟 周日与读者面对面

本报讯(记者 梅薇 通讯员 肖锋) 8月24日下午2点，宁波本土作家徐海蛟将携新书《别嫌我们长得慢》做客宁波书城大讲堂，举行题为“体味生活，用心写作”的讲座，与读者一起谈论写作的核心秘密，分享生活和阅读之美。

徐海蛟有着近十年教师的生涯经历，他早期写诗，近年来散文创作也有佳绩。最为人称道的是他的语言，清新有味，耐人咀嚼。《别嫌我们长得慢》是一本记录一段泪与笑相伴的成长小说，作品用兼具儿童文学作家和优秀教师的敏锐之笔，呈现了中国小学生的生活场景和心灵历程。在提及写这本书的初衷时，徐海蛟表示：“我们无力改变世界，我们无法左右人心，但我们可以给这个世界带来一些微小的光亮和暖意，带来一个‘教育向慢’的声音。”